

遗失  
声明  
公告

◆本人周金艳购买潍坊市安丘市人民路东首天源新都11号楼1313室，现购房收据丢失，声明作废。  
◆安丘市大德通物流有限公司，丢失车牌号鲁V10258的中华人民共和国道路运输证，证件号码：鲁交运管潍字370784809521，特此声明。  
◆本人都中学，不慎遗失山东金庆建设集团有限公司奎文分公司开具收款收据2张，收据号：0005514，金额：1000元，开具日期：2018年11月12日，收据号：0005582，金额：2485300元，开具日期：2020年5月8日，特此声明作废。  
◆王太利不慎丢失山东广播电视大学地理专业专科毕业证书，证书编号：NO9001403，特此声明。  
◆本人焦忠宝，不慎遗失山东金庆建设集团有限公司潍城分公司开具的收款收据2张，收据号：0004070，开具时间为2018年3月31日，开具金额为：10000元；收据号：0004121，开具时间为2018年4月2日，开具金额为：207680元，特此声明作废。  
◆青州市橙点玫瑰制品店(统一社会信用代码：92370781MA3WE2HA3W)丢失食品经营许可证副本，许可证编号：JY23707810177295，特此声明作废。

解除劳动合同登报公告通知

刘金星(身份证370782198\*\*\*\*\*630):  
你于2022年11月1日与我单位签订《劳动合同》后一直未上班工作，自2022年11月2日起至2023年3月3日止，连续旷工122天，你已严重违反我单位规章制度，我单位数次催告你返岗未果，决定于2023年3月17日起与你解除劳动合同，并通过上门联系、微信、电话、邮寄送达等方式向你直接送达和邮寄送达解除劳动合同通知，但你提供的地址无人签收。现再次将解除劳动合同通知公告送达，请你自本公告发布之日起30天内到我单位办理相关手续。否则，视为你与我单位自愿解除劳动合同，一切后果你自负。特此公告。  
中国石化销售股份有限公司山东潍坊石油分公司  
2023年4月24日

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203

建设实力强品质优生活美的更好潍坊

聚焦外贸主责主业 全面优化营商环境

综合保税区一季度经济运行稳健开局

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王莲)近日,记者采访了解到,一季度,综合保税区规模以上工业增加值同比增长9.3%,固定资产投资同比增长19.1%。外贸数据再次实现新突破,全区实现外贸进出口额184.8亿元,同比增长8.2%,占全市外贸比重近1/4。外向型资源集聚发展,区内活跃外贸企业数量达244家,同比增长68.3%。加速跃升主导产业能级。在推动构建双循环新发展格局和“综合保税区21条政策”等多重利好叠加加力的背景下,综合

保税区推动虚拟现实产业、跨境电商产业、新能源动力产业、新材料产业、大宗商品加工贸易产业五大产业集群加速崛起,成为综合保税区高水平开放高质量发展的强力支撑。  
精心培育壮大新兴业态,构建以跨境电商产业党委为引领,以孵化培育中心、综合运营中心、展示展销中心3个平台赋能,以潍坊跨境电商产业研究院为支撑的“1+3+1”产业发展体系,树立起“跨境电商看保税”产业品牌。目前,占地2万平方米的跨境电商产业

园已启用。总面积5万平方米的“四位一体”综合运营中心正在等待验收启用。“潍坊进口商品购”盛大开业,“一招一式”打出了发展的“加速度”,“新兴业态”带来了发展的“新动能”。  
全面优化提升营商环境,今年,综合保税区把优化营商环境作为“一号改革工程”来抓,以“最简单的入区手续、最少频次的执法检查、最大力度的政策兑现、最优的专员服务”“四最”营商环境为抓手,着力擦亮“保如意”政务服务品牌。“中心管家”集成

服务模式,针对涉及部门最多的工程建设领域,探索出了“专属定制管家”服务,为实体企业提供从设立到投产的一对一的贴心服务。围绕保税外贸外资主业,中心推出了外贸全生命周期的成长服务链,帮助外贸企业增强做大。  
此外,综合保税区还出台了“含金量”十足的支持企业高质量发展“20条”,跨境电商等高端专业人才聚集“10条”等一揽子政策,用真金白银、真心实意为企业发展插上腾飞的翅膀。

姜成长模型,可以在保证成本控制、质量稳定的前提下,实现规模化种植的最大效益。  
“系统积累的数据是比较精准的,到时候这些数据形成的算法,就像老师傅一样,知道什么时候浇水,什么时候施肥,什么时候调节温度,实现对生姜大棚的科学管理。”  
据悉,潍坊有机生姜融合创新产业园从2021年起跟日本欧姆龙公司合作研发大棚智能管理系统,截至目前,首批6台套大棚智能化管理系统已投入运用。  
“将通过数据形成一套精准管理办法,既可以减少人工使用,又可以提高管理的科学性。”孙建涛表示。

正需要的商品,避免盲目消费、冲动消费。  
餐饮消费莫浪费,弘扬节俭好风尚。无论是亲友相聚,还是景点小食,大家都要注意按需点餐,可以试试“小份菜”“半份菜”,给自己品尝多种风味的机会,也可以避免浪费,就餐时应积极响应“光盘行动”,做制止餐饮浪费的践行者、宣传者、监督者,大力弘扬节俭粮食好风尚。  
消费过程留凭证,依法依规来维权。在消费过程中,消费者要向商家索要发票或相关购物凭证,并妥善保存证据。如遇消费纠纷,先行与经营者协商,若无法达成和解,应及时就近向消费者协会或有关行政部门投诉,也可拨打12345、12315进行投诉,依法维护自身合法权益。

种姜用上大数据

□潍坊日报社全媒体记者 窦浩智  
智慧农业不仅仅是让智能代替人工,更重要的是建立一套较人工更标准更科学更稳定的控制管理系统。一套完善的大棚智能系统堪称为一个“最强大脑”。4月23日,记者在潍坊有机生姜融合创新产业园便领略了一番“最强大脑”是如何管理一座大棚的。  
在一座大棚的入口处,一个方型的盒子挂在大棚上,打开盒盖,里边是各种形状的电子器件组合,这便是大棚数据采集系统控制器。大棚内的土壤水分、温度、湿度等生长参数便是通过这样一套控制系统传到数据后台。  
“这是一个湿度传感器,一盆基质内,它可以采集到表面、盆中和底部三个部位

的准确水分数据。当后台收集到的参数判断土壤需要浇水的时候,它就会通过电磁阀控制供水开关,完成浇水作业。”园区负责人孙建涛一边给记者演示,一边介绍着这套智能管理系统如何实现对大棚的日常管理。  
“从种下到收获,生长的不同时期收集不同的数据参数,要真正建立起一套科学精准的数据管理系统,需要三年到五年的时间。”孙建涛介绍说,通过数据搭建生

容、时间、地点和退改规则,避免误操作带来损失。参观景点前关注客流状况,提前预约门票。消费者在选择旅行社时,一定要和旅行社签订协议,明确旅游服务的等级标准和项目内容,注意双方的违约责任。选择租车游的消费者,注意查看租赁公司的资质,确认所租车辆的必要证件和投保情况。  
“舌尖安全要牢记。在购买食品时,应选择证照齐全、管理规范的内

市消协发布“五一”消费提示

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘伟)“五一”假期即将来临,购物、聚餐、旅游等将成为小长假的消费热点,为使消费者度过一个安全、舒心、愉快的假期,近日,市消费者协会发布“五一”消费提示。  
旅游消费做攻略,提前规划好放心。“五一”假期出行人流量大,车船机票紧张,热门酒店价格上涨,消费者要注意提前做好规划。在付款前注意确认预订服务的内

容,时间、地点和退改规则,避免误操作带来损失。参观景点前关注客流状况,提前预约门票。消费者在选择旅行社时,一定要和旅行社签订协议,明确旅游服务的等级标准和项目内容,注意双方的违约责任。选择租车游的消费者,注意查看租赁公司的资质,确认所租车辆的必要证件和投保情况。  
“舌尖安全要牢记。在购买食品时,应选择证照齐全、管理规范的内

容,时间、地点和退改规则,避免误操作带来损失。参观景点前关注客流状况,提前预约门票。消费者在选择旅行社时,一定要和旅行社签订协议,明确旅游服务的等级标准和项目内容,注意双方的违约责任。选择租车游的消费者,注意查看租赁公司的资质,确认所租车辆的必要证件和投保情况。  
“舌尖安全要牢记。在购买食品时,应选择证照齐全、管理规范的内

加强设施检修 保障娱乐安全

“五一”临近,为保障假日期间游乐设施正常运行,我市各大娱乐场所加强了对游乐设施的安全检查,为市民营造一个安全有序的休闲娱乐环境。图为4月24日,记者在城区各游乐场所采访时看到,工作人员逐一检查游乐设施运行情况,排除安全隐患。  
潍坊日报社全媒体记者 张弛 摄



第八届省部共建留创园协作会  
在我市召开

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 邵光耀)4月24日,第八届省部共建留学人员创业园协作会在我市召开。人社部留学人员和专家服务中心副主任陶静出席会议并讲话,省人社厅副厅长周春艳,市委常委、副市长吕珊珊致辞。  
近年来,我市高度重视留学人才引进和创新创业工作,把留学智力资源作为提升城市能级活力,加快建设现代化产业体系的重要力量。通过深入实施人才强市战略,制定形成以“人才兴潍”24条为核心的“1+N”政策体系,创新实施科技攻关“揭榜挂帅”、人才安居工程等支持举措,打造优化绿色通道、窗口服务、专员模式、鸾都惠才卡“四位一体”服务模式,对来潍创新创业的海内外高层次人才给予资

金扶持、安家补贴等优惠政策。中国潍坊留学人员创业园成功申报“省部共建”创业园区后,我市紧抓“省部共建”的有利契机,在核心区基础上高标准打造8个留学人员创业园分片区,促进创新链和产业链有机对接。全市人才队伍规模和素质不断提升,聚集各类海外人才3500余人,其中,入选市级以上重点人才工程人才250余人,外国专家人才400余人,留学回国人员2500余人,鸾都大地正成为各类人才“近悦远来”的发展高地。  
会议邀请昆山经济技术开发区党工委委员、管委会副主任秦珊珊作了题为《集聚留学人员 打造科创特色营商环境》的主题演讲,我市及部分省部共建留创园代表作了交流发言。

三集纪录片《郑板桥》  
登陆央视

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 郭超)4月24日至26日,由中共潍坊市委宣传部、中共泰州市委宣传部、中共兴化市委宣传部、中央新闻纪录电影制片厂(集团)联合出品,中央新影集团制作,入选国家广电“十四五”重点选题规划的三集纪录片《郑板桥》,将登陆央视纪录片频道(CCTV-9)和央视网,为观众再现郑板桥坎坷曲折的一生,重新诠释新时代赋予的“板

桥精神”内涵。  
据悉,纪录片《郑板桥》在拍摄期间,团队历时两年跨越多省拍摄,采访了几十位专家学者,以古观今,通过再现郑板桥坎坷曲折的人生,探索其艺术思想内涵;从当今的时代背景出发,审视其从政务实、清廉有为,做人仁慈守节、明理有节的理念。郑板桥距今已逝200余年,但他那永无止息的生命力,于今重水复处所发生的生产力蓬勃至今。

潍坊大樱桃抢“鲜”出海

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘伟)4月22日,经济南海关所属潍坊海关现场检验检疫合格,潍坊市首批225公斤、货值5800美元的新鲜樱桃搭乘飞机飞往阿联酋,标志着潍坊市又一特色农产品进军国际市场。  
樱桃作为春季上市最早的果品之一,素有“春果第一枝”的美称。潍坊市拥有全国最大樱桃交易市场,得天独厚的地理优势使所产樱桃甜度高,上市早,深受国内外消费者青睐,一经品尝,都会自发地分享、推荐。

为助力辖区特色农产品顺利出口,潍坊海关实施“一企一策”,前置注册登记流程,派人实地指导企业加强樱桃种植、加工包装管理,进一步推动企业完善产品质量管理体系,疫情疫病防控措施,帮助企业第一时间获得出口资质。同时,开通鲜活易腐农产品查验“绿色通道”,实施“5+2”现场查验,出证放行提速增效,在严格检验检疫基础上缩短通关时间,从采摘到装运出口仅用2天时间,保证了产品新鲜程度,实现了潍坊大樱桃首次出口。

坊子区主要负责同志  
接听12345热线企业和群众来电公告

为充分发挥市12345热线服务功能,根据市委办公室、市政府办公室《关于认真做好2023年领导干部接听12345热线工作的通知》要求,每周三县市区、市属开发区党政主要负责同志在市广播电视台新闻频率直播间接听12345热线。现将2023年4月26日坊子区主要负责同志接听企业和群众来电有关事项公告如下:  
接听时间  
4月26日(星期三)  
上午9:00-11:00  
接听领导  
中共坊子区委书记 周洪刚  
受理范围  
受理企业和群众各类非紧急诉求,包括经济调节、市场监管、

社会管理、公共服务、生态环境保护等领域咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。  
温馨提示  
1.本次接听活动受理方式是接听通过电话渠道反映的企业和群众诉求,不接待来访人员。  
2.不在12345热线受理范围内的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。  
3.因来电较多接听领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。  
4.接听期间,通过V新派客户端、市广播电视台视频号、潍坊新闻广播微信公众号视频号直播。  
潍坊市人民政府办公室  
2023年4月21日

(上接1版)“数字引擎”给潍坊的农业现代化插上了科技翅膀,让潍坊产业优势凸显。  
——特色集群优势。潍坊目前有粮食、蔬菜、畜禽、花卉、苗木、果品、种子、农机8大优势产业集群,其中蔬菜、畜禽全产业链产值均超千亿元。  
——出口市场优势。潍坊是全国重要的农产品加工出口基地,农产品远销136个国家和地区,其中蔬菜出口量、禽肉出口货值分别占全国的八分之一、六分之一。  
——质量品牌优势。潍坊是全国农产品质量安全市,“三品一标”农产品达到1448个。  
——种业创新优势。潍坊有全国最大的对虾种质资源库,山东省最大的蔬菜种质资源库,有4家企业入选国家种业阵型企业,自主研发蔬菜品种市场占有率达75%。  
——农机装备优势。潍坊农机装备全产业链产值占全省的二分之一、全国的四分之一,自主研发的340马力CVT智能拖拉机填补国内空白。  
——数字智能优势。近年来,潍坊数字经济快速发展,2022年数字经济核心产业营业收入达到1533亿元。在农业领域,全市80%的设施大棚上了智能装备,智慧农场、智慧牧场发展到200余家,农业电商平台达到1950家。  
正是锚定智慧农业,筑牢数字底座,潍坊将多年来形成的农业现代化优势与产业创新紧紧绑在一起,建成投用了“一区一院两中心”。

——潍坊国家农业开放发展综合试验区,2018年8月国务院批准设立,目前已在便利化通关改革、金融创新、与“一带一路”国家合作等方面取得一系列突破。  
——北京农业现代农业研究院,2017年8月落户潍坊,由美国科学院院士邓兴旺领衔,已在小麦第三代杂交育种技术方面取得突破。  
——全国蔬菜质量标准中心,以蔬菜全产业链标准为突破口,集成2369条蔬菜全产业链相关标准,形成14大类、182个品类的蔬菜标准数据库,目前有6项全产业链行业标准获农业农村部批准发布,输出到27个省(区)。  
——全国畜禽屠宰质量标准创新中心,已完成生猪、白羽肉鸡两个全产业链标准体系的制定。  
打造一批像“一区一院两中心”的强支撑力大的产业高端平台,让潍坊农业在构建起较为完善的技术创新、产品开发、标准研制、检测认证体系上走在全国前列。  
当这一个代表潍坊智慧农业全国水准的“唯一”,碰到“首个”智慧农业盛会,将在农业开放领域擦出何种火花?  
以此次盛会为契机,潍坊势必将以更高水平开放引领高质量发展,像潍坊国家农业综区这样的平台,借势助力,着力打造一批具有国际领先水平的平台,加快集聚国际高端资源要素,探索形成更多可复制、可推广的经验模式,全力打造农业开放发展引领区,努力为全国农业开放发展蹚出路子,打造样板,再立新功。

平台,能查询到每捆韭菜从种植生长,到销售配送全生命周期各类信息,实现产业链全过程可追溯。  
这是国家区块链在蔬菜质量安全全过程追溯中的应用创新试点,目前,正在6家主体8个品种实施应用。“区块链+蔬菜”综合试点项目就是区块链在农产品追溯系统中的技术创新应用。项目为蔬菜质量安全治理提供了数字化新手段,将有力促进蔬菜产业高质量发展,释放蔬菜产业数字经济潜力。  
作为我国农业机械行业的领军企业,潍柴雷沃智慧农业在农业装备智能化研发和应用方面已深耕多年。在春耕备耕时节,潍柴雷沃的各种智慧农机在现代农业“大舞台”上唱主角。  
“以前是面朝黄土背朝天,现在我们在办公室内用手机App点一点,就可以启动机库内的拖拉机,自动从机库里开出下田作业。”当田间地头的潍柴雷沃农机设备穿梭忙碌的时候,潍柴雷沃智慧农业的科研团队人员在手机App上就能及时了解农机的耕作层有多深,耕作面积多大等情况。  
潍坊已给1605台拖拉机上装上了定位系统和图像采集,实时监测终端。  
在安丘市,全国首个县级“空地一体化立体感知”现代化农业数据平台——安丘智慧农业三产融合大数据中心,不仅可以实时监测作物的生长情况,还能科学判断农产品价格趋势,它打通了“种产加销”全产业链,在全域内形成了农产品生产、加工、流通等与国际标准接轨的农业标准化生产体系,农业变得更加简单而高效。

平台,能查询到每捆韭菜从种植生长,到销售配送全生命周期各类信息,实现产业链全过程可追溯。  
这是国家区块链在蔬菜质量安全全过程追溯中的应用创新试点,目前,正在6家主体8个品种实施应用。“区块链+蔬菜”综合试点项目就是区块链在农产品追溯系统中的技术创新应用。项目为蔬菜质量安全治理提供了数字化新手段,将有力促进蔬菜产业高质量发展,释放蔬菜产业数字经济潜力。  
作为我国农业机械行业的领军企业,潍柴雷沃智慧农业在农业装备智能化研发和应用方面已深耕多年。在春耕备耕时节,潍柴雷沃的各种智慧农机在现代农业“大舞台”上唱主角。  
“以前是面朝黄土背朝天,现在我们在办公室内用手机App点一点,就可以启动机库内的拖拉机,自动从机库里开出下田作业。”当田间地头的潍柴雷沃农机设备穿梭忙碌的时候,潍柴雷沃智慧农业的科研团队人员在手机App上就能及时了解农机的耕作层有多深,耕作面积多大等情况。  
潍坊已给1605台拖拉机上装上了定位系统和图像采集,实时监测终端。  
在安丘市,全国首个县级“空地一体化立体感知”现代化农业数据平台——安丘智慧农业三产融合大数据中心,不仅可以实时监测作物的生长情况,还能科学判断农产品价格趋势,它打通了“种产加销”全产业链,在全域内形成了农产品生产、加工、流通等与国际标准接轨的农业标准化生产体系,农业变得更加简单而高效。

区、粮食减损技术展区,农村电商与跨境电商展区,国际展区和农业服务贸易展区六大展区。  
在成果展示方面,突出引领性。展会邀请了国内外科研机构、国际知名公司、国内品牌企业等千余家单位,全面展示先进的农业发展理念,智慧农业前沿技术,以及丰富的应用场景模式。  
在内涵特色方面,突出中国“范”。展会期间,中国智慧,山东元素将得到充分体现。搭建主题鲜明的成果展示馆,充分发挥“好品山东”品牌影响力,集中展示山东智慧农业领域的优秀产品。还将组织木版年画、风筝等特色文化参观活动。  
在展览配套方面,精心设计多场活动,包括中国-东盟数字农业论坛、中德智慧农业企业对话研讨会、数字之夜文化互动、智慧农业领军人才培养等。  
所有嘉宾将以“线上+线下”互动形式全面参与智博会各项活动,共同探讨智慧农业发展趋势,分享经验做法,展望合作前景,深化务实交流。  
老朋友如约而至,新朋友慕名而来。我们相信,在智慧农业牵线下,山东和潍坊的智慧农业“朋友圈”再添“新伙伴”,潍坊将成为智慧农业的重要中心之一,带动整个区域的农业现代化发展,推进中国乃至世界农业的数字化转型。  
人间最美四月天,在全国农业发展中彰显“潍坊担当”“潍坊气质”“潍坊智慧”的潍坊,铺陈着沃野锦绣,村美人和的新画卷,亮出了一份有着潍坊农业产业化底色的时代答卷,在春风里放飞着“数字引擎”领飞农业现代化的智慧农业新愿景。